Чего обычно в детском саду ждут дети? Конечно, праздника! Пусть в календаре и нет знаменательной даты, но почему бы не устроить праздник в честь другого события, например, праздник Весны.

Праздник Весны в детском саду – одно из самых ярких и красочных мероприятий. Вот и в нашем детском саду в младших группах прошло «Весеннее путешествие». Дети побывали в весеннем лесу, слушали пение птиц, звуки дождя, пели о весне, танцевали, а ещё и Мишку повстречали. Вместе весело играли и конечно угощения все от Мишки получали.

В старших и подготовительных группах прошла квест игра «В поисках Весны». Утром в детский сад пришло видео сообщение из волшебного леса от дядюшки Ау, в котором он рассказал ребятам, что случилась беда, в лес никак не придёт Весна, Зима её спрятала и не отпускает. «Ребята, помогите спасти Весну! Соберите пожалуйста части разрезной картинки-загадки. Я нарисовал вам карту с указателями, которые приведут вас к заданиям. И ещё одно условие: чтобы справиться вы должны надеть мои волшебные платки и превратиться в Суперспасателей! Платки я отправил посылкой. Удачи!»

И наши Суперспасатели отправились по следам на карте на поиски Весны-Красны. В первом задании надо было найти все признаки весны. Ребята отлично справились, нашли часть картинки-загадки и продолжили свой путь ко второму заданию.

Следы на карте привили к ноткам, где было приготовлено музыкальное задание. Для того, чтобы его выполнить успешно надо было исполнить весеннюю песню. Затем дети безошибочно определили среди разных звуков звуки весны и поэтому нашли вторую часть картинки-загадки!

Отправляемся по карте дальше и видим третье задание: перелётные птицы. Ребята ответили на все сложные вопросы: куда улетают птицы осенью, почему их называют пернатыми, и какого порядка придерживаются во время перелёта (клин, косяк, шеренга, стаи, в одиночку). И так найдена ещё одна часть картинки-загадки! Дальше предстояло идти к солнышку, но Суперспасатели заметили, что у него нет лучиков и поэтому оно не может согреть землю. Было предложено подобрать словапризнаки (какое солнышко) и за каждый правильный ответ у солнышка появлялся лучик. Вот и последняя часть картинки-загадки.

Суперспасатели выполнили все задания и собрали весеннюю картинку. А наградой для всех стал приход Весны-Красны, которая поблагодарила детей за спасение от злых чар Зимы. Вместе завели хоровод, спели песни. Это доставило всем большое удовольствие и праздничное настроение!























